
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年５月29日（木）午前10時00分～午前11時20分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 痴漢・盗撮撲滅大使の感謝状の贈呈及び委嘱状の交付について

生活安全部長から、痴漢・盗撮撲滅大使の感謝状の贈呈及び委嘱状の交付につい

て報告があった。

⑵ 売春防止法違反被疑者の逮捕について

生活安全部長から、売春防止法違反被疑者の逮捕について報告があった。

⑶ 令和７年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催結果について

刑事部長から、令和７年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催結果につ

いて報告があった。

⑷ いわゆる外国免許切替え制度について

交通部長から、いわゆる外国免許切替え制度について報告があった。

⑸ 高速道路における逆走防止に向けた緊急対策について

交通部長から、高速道路における逆走防止に向けた緊急対策について報告があっ

た。

各部長の報告後、竹山委員長から、
いわゆる外国免許切替え制度について報告がありました。
県民の関心が高い事項なので、引続き現状の把握と分析をお願いします。

旨の発言があった。

細江委員から、
痴漢・盗撮撲滅大使の感謝状の贈呈及び委嘱状の交付について報告がありました。
とても人気がある大使なので、効果的な広報、啓発が行えることを期待します。

旨の発言があった。

岸田委員から、
高速道路における逆走防止に向けた緊急対策について報告がありました。
現状でも関係機関と協議して、逆走防止のための取組をしてくれていると思います

が、逆走事案は重大交通事故につながるものなので、引続き対策をお願いします。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 監査報告について

監査報告について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。



⑵ 令和６年度中における和歌山県警察交番・駐在所街頭防犯カメラシステムの運用状況
について
令和６年度中における和歌山県警察交番・駐在所街頭防犯カメラシステムの運用状況

について報告があった。

⑶ 公衆に著しく迷惑をかける暴力的不良行為等の防止に関する条例施行規則の一部改正
について
公衆に著しく迷惑をかける暴力的不良行為等の防止に関する条例施行規則の一部改正

について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 運転免許の事後取消処分について
運転免許の事後取消処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


